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	Часть 1

	[image: image1.png]1. Ykaxure Han6oJiblllee U3 yncen: 1,7; g, 197, 1,9.

9 17
1) 1,7 2) ¢ 3) 4) 1,9

2. Hacenenune IlIBefinapuu cocrabasier 7,2 - 10° uenoBek, a e Teppuropus
paBHa 41,3 - 10® km2. OnpefieninTe cpeHee YHCJIO XKHUTeeH Ha 1 KM2.

1) 76,73 2) 760,3 3) 174,3 4) 17,43
3. TosumHa npoTeKTopa Ha aBTOMOGHJILHEIX MOKPLIIKAX 7 MM. 3a MoJroza
crupaercst 10% nporekropa. CKoJIbKO MUIJINMETPOB MPOTEKTOPA OCTAHETCS
rnocJie rona 3KCIUIyaTalHy MallIHHbI?

1) 3,8 2) 5,67 3) 5,6 4) 4,28
4. O6béM KoHyca BrHCIseTCs 1o popmyne V = %‘H'RZH , rle R — panuyc

oCcHOBaHHsA, H — BBICOTa KOHyCa, ™ — MOCTOsIHHAs BeJinuHHa. Haliaure 06b-
éM KoHyca, ecid R = 15 sm, H = 100 am, w = 3. OTBeT Bhpa3uTe B MeTpax

KyOHUECKHX.

Orser:
5. JlaHul Bblpa}KeHHﬂZ

a+2 a+1

A) a + 1 B) B) a+2’

Kakue 13 3tux Bbxpax(ennu He HMEeIOT CMEIC/Ia IipH @ = —17?

1) TosbKO A 2) Tonbko B 3) Aub 4) A,buB
6. Ykaxkure BhipaXkeHHe, TOXKIECTBEHHO PaBHOE APOGH i — g

2—z T - 2 4 -2z x—2
1)3—:1: 2):1:—3' 3) 2z — 8 4)3—9:
2 ——

7. Halimure 3HaueHHe BulpaXKeHHS: 3[3—)——-&

1) 4 2) 2 3) 3 4) 6
8. Ynpocrure Bepaxenue: 3a(3a — 2) — (3a + 1)2.

1) -1 2) 12a 3) 18a2 — 2 4) —1—12a

9. Pemmte ypaBHenue: 52 — 3z — 14 = 0.

1) 1- —2 2) -9 3) —--57-;1 4) -





	Часть 2    (Задания этой части выполняются с записью решения)

	[image: image2.png]10. Pa3yioxuTe MHOroOWIeH Ha JHHeHHbIe MHOXKHTEJH: a3 — a%b — a + b.

—90 — — 922
11. Haiiiure 06J1acThb onpesiesieHHsl BHIpaXKeHHS 2Oz Eaz 227

12. Hafinure cymMMy Bcex HaTypaJibHBIX YHCeJl, He PeBOCXOAAIHX 70, KOTo-
pbie He AeqasTcs Ha 5.






